
                                                             УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про розгляд заяви фізичної особи-підприємця Колосова Михайла Альбертовича стосовно
надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами за адресою: Одеська область, 

Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, вул. Промзона 

17 березня 2025 року                                                                                            № 1407

Саратська  селищна  рада  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області  (далі-
селищна рада)  розглянувши заяву  від  03.03.2025  № 1  (далі  –  Заява  від  03.03.2025  № 1)
фізичної  особи-підприємця  Колосова  Михайла  Альбертовича  (реєстраційний  номер
облікової картки платника податків – 2954120015), громадянина України, місце проживання
зареєстроване  за  адресою:  ________________ (далі  –  Заявник)  про  надання  дозволу  на
розміщення  зовнішньої  реклами  за  адресою:  Одеська  область,  Білгород-Дністровський
район, Саратська селищна рада, вул. Промзона та додані матеріали, встановила наступне:

03 березня 2025 року Заявник подав до селищної ради заяву від 03.03.2025 № 1 у якій
просить  надати  дозвіл  на  розміщення  зовнішньої  реклами  за  адресою:  Одеська  область,
Білгород-Дністровський район, Саратська селищна рада, вул. Промзона.

До Заяви від 03.03.2025 № 1 Заявник додав:
-  Копію  Виписки  з  Єдиного  державного  реєстру  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-

підприємців та громадських формувань; 
- Ситуаційну схему М 1:500;
- Ескіз рекламного засобу з конструктивним рішенням;
- фотокартки місця на якому планується розташування рекламного засобу.
Пунктом  3  Типових  правил  розміщення  зовнішньої  реклами,  затверджених

постановою Кабінету  Міністрів  України від  29.12.2003  № 2067  (далі  –  Типові  правила),
передбачено,  що  зовнішня  реклама  розміщується  на  підставі  дозволів  та  у  порядку,
встановленому виконавчими органами сільських, селищних, міських рад відповідно до цих
Правил.

Згідно  з  пунктом  5  Типових  правил, для  регулювання  діяльності  з  розміщення
зовнішньої  реклами  сільська,  селищна,  міська  рада  може  утворювати  відділ,  управління,
інший виконавчий орган або покладати відповідні функції на існуючий відділ, управління
(далі - робочий орган). 

Пунктом 9  Типових правил передбачено,  що для одержання  дозволу заявник подає
робочому органу заяву за формою згідно з додатком 1, до якої додаються:

фотокартка або комп'ютерний макет місця (розміром не менш як 6 х 9 сантиметрів), на
якому  планується  розташування  рекламного  засобу,  та  ескіз  рекламного  засобу  з
конструктивним рішенням.

Абзацом 4 Пункту 16 Типових правил передбачено, що видача дозволу погоджується
робочим органом з власником місця або уповноваженим ним органом (особою), а також з
Агентством відновлення або власниками автомобільних доріг та Національною поліцією - у
разі розміщення зовнішньої реклами у межах смуги відведення автомобільних доріг.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2067-2003-%D0%BF#n149


Для здійснення погодження щодо видачі дозволу на розміщення зовнішньої реклами,
Саратською селищною радою листом від  04.03.2025  № 03-08/793  було  направлено  копії
документів Заявника до Головного управління Національної поліції в Одеській області.

Також листом від 04.03.2025 № 03-08/794 було направлено копії документів Заявника
до Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області.

Строк для розгляду зазначених документів був визначений в термін до 11 березня 2025
року.

10.03.2025 року від Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області
надійшла відповідь (лист від 10.03.2025 № 296/12-07/25-486/05-04/25) у якій зазначено, що
розміщення  об’єкту  зовнішньої  реклами  має  негативний  вплив  на  концентрацію  уваги
учасників дорожнього руху за дорожньою обстановкою.  

Відповідь про погодження щодо видачі дозволу на розміщення зовнішньої реклами від
Головного управління Національної поліції в Одеській області протягом зазначеного терміну
не отримано.

Із  наданих  Замовником  документів,  листа  Служби  відновлення  та  розвитку
інфраструктури в Одеській області від 10.03.2025 № 296/12-07/25-486/05-04/25, перевіркою
місця  розташування  рекламного  засобу  встановлено,  що  місце  на  якому  планується
розташування  рекламного  засобу  буде  заважати  видимості  дорожніх  знаків  на  повороті,
перехресті  дороги  М-15  Одеса-Рені,  відволікати  увагу  учасників  дорожнього  руху  за
дорожньою обстановкою на повороті дороги М-15 Одеса-Рені.

Виходячи з вищезазначеного є наявні підстави для відмови у видачі Заявнику дозволу
на розміщення зовнішньої  реклами за  адресою:  Одеська область,  Білгород-Дністровський
район, Саратська селищна рада, вул. Промзона.

Керуючись  підпунктом  13  пункту  а)  статті  30  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», статтею 16 Закону України «Про рекламу», пунктом 3, 5, 9, 16,
34  Типових правил розміщення зовнішньої  реклами,  затверджених  постановою Кабінету
Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, статтями 58, 69, 70, 71, 72 та 74 Закону України
«Про адміністративну процедуру», виконавчий комітет Саратської селищної ради     

                 
ВИРІШИВ:    
                                            
1. Відмовити фізичній особі-підприємцю Колосову Михайлу Альбертовичу у наданні

дозволу  на  розміщення  зовнішньої  реклами  за  адресою:  Одеська  область,  Білгород-
Дністровський район, Саратська селищна рада, вул. Промзона.

2.   Це рішення набирає чинності з моменту його прийняття.
3.  Це  рішення  може  бути  оскаржене   безпосередньо  до  Одеського  окружного

адміністративного  суду  у  шестимісячний  строк,  який  обчислюється  з  дня,  коли  особа
дізналася або повинна була дізнатися про порушення своїх прав, свобод чи інтересів, та у
порядку передбаченому розділом ІІ Кодексу України про адміністративні правопорушення.  

4.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  секретаря  селищної  ради
Проданова В.П.

Селищний голова                                                                                   В.Д. Райчева 


